Selucses:

Pr@p@st@ de teste intermédie 1.

Parte 1 3. O[aqﬁﬂ C
1. Opgie B. 3 1 T
. e =_’B o) = —; o) = —;
2. ) 6 pesseas; b) 7 bembens. 4 ) P( ) 8 )P( ) 2 2 P( ) 8
3. Opgie B. 5. A-Falsa; B-Falsa; C-Falsa; D-Verdadeira;
4. a) AC=60°b) ACB=90° , porque é um 6. OW G .
angule inscrite numa, semicircunferéngi 7. A quinta camada, tém 68 ladrithes;
8. Opcde A:
¢) OCB = 30°. peae i
9. Opgas G
Parte 2
1. Opcds A 10-®)A=(O;3);B=(4;3);C=(3;O);
2. )P =67+30am b) A=270-187 cm? D=(10)b) A=9ua
¢) U =5832 em®.
Pr‘@p@sm de teste intermédio 2.
Parte 1 9. Opgio A
1. Opgie B 10. a) Tetal belas 24 b) Opgie B; ¢) 68 belas
2. At =864 cm? . escuras.
7. O waler de expressdo ¢ 8 11. o) A=2x>;b) A= (x;4x) e B = (96;0)0)
4. ABD=50° P=(5+\17)x
5. X =20° ~
6. Opuio B 12. Opgde B
_ 2
P(l,l"t@ 2 1;~ 94' = 8(:"11
6. Opeao B 14.6) A=(—l;—§j ;13=(2;O);C=(O;—2)
7. Opgae C 2 2
8. ) p(m)=2 8 p(m)= L ) Ay = St
17 17 2
15. Opgae C.
Pr‘@p@st@ de teste intermidie 3.
te 1l
Par N 3. r= 2'\/; ow equumfent&'
1. @) mediana =55; X = 55,25; meda = 53 ”
6)6Q,|aufamrws 4. @)P=3X/+1¥))P=Q,8c)x=5
Cabeos / ofhws | Castanhes | Aguis | Verdes | Jotal &) x = P-1
Castanhes 205 20 | 75 | 300 XT3
Loure 30 50 TO 150
Ruine 10 10 | 30 | 50 5. s= {8}
2. “Tetal 245 80 175 500 6. -—
3. Ar‘ea, tetal ¢ 150w.a. 1 2
4. a=42° 7. P(maria)=§, P(Dadm)=§ R. A Dada,
Parte 2 8 20 gafmfm,s
2. i]?"ammmuﬁutrlgmtremlgr‘gjmes J—Lss[aitaf,,e 9. w)meR\{S} f))m,e:|—oo;5|:
Y. ponte pedide & a intersegio da 0. &
= rrwd’mtrug com o aenida, Brasil 10. G anss
11. @) 31:6) 67:¢c) 50% ;d) 25%:e¢) 50%

Canla Cedho e Jdalkia Mircina



